YpPOK MaTeMaTUKH
5 Knacc
Tema ypoka: «YpaBHeHune»




Bbibepute nuLiHee
a+34 52+X

y+41

X-13=48
c-57




TemMa ypoKa: «YpaBHeHue».

Llenb ypoKa: NO3HAKOMUTbLCA C
YPaBHEHUAMMU U HAYUUTbCA MPUMEHATH
MX MPU peLleHnn 3a4au.




N3 naTM TEpMUHOB BbibEPU Ba, KOTOPbIE
Hanbosiee TOYHO onpeaenatT
MaTemMaTuvecKoe NoHATHUE «ypaBHEHUE>:

CyMma PaBeHCTBO

KopeHb

MHOXUTEeNb
HeunssecTHoOE




OnpeaeneHua

YpaBHEHMEM Ha3bIBAOT PaBEHCTBO, cofeprKallee 6YKBY, 3Ha4YEHME KOTOPOMU
HaJ0 HaUTK.

3HavyeHue 6yKBbI, NMpn1 KOTOPOM U3 YPaBHEHMA MOJIYyHa€TCA BEPHOE YNUCJ/IOBOE
paBE€HCTBO, Ha3blBalOT KOPHEM YpPpaBHEHUA.

PelwmnTb YypaBHEHME - 3HAYUT HAUTU BCE €r0 KOPHM.




Pa3bente gaHHble TEPMUHDBI HA ABE
rpynnbl. OBOCHYUTE CBOU BbIOGOP.

CyMMa, YacTHoe, npousBegeHue, caaraemoe,
MHOXMUTEb.




KOMMOHEeHTbl U 3HAa4YeHMd

W7 \Y4
NeNCTBUM
Charaemoe YacTHoe
YMeHblUaemoe [Ipon3BegeHne
MHOXHUTENb CymMma
Jlennmoe Pa3HoOCTb

Bbiuntaemoe
Aenntenb




BoccTtaHOBMTE YpaBHEHMA MO UX
pelleHuto. Kakoe 13 ypaBHEHMU HENb3A

BOCCTAHOBMUTb!?
O-0=5 O-0-=5 Ox0 =0
X=20+5 X=20-5 X=2x4
X-20=5 20-X=5 HeNb34
0:0=5 0:0=5
X=15x5 X=15:5

15:X =5 X:15=5




PasragauTte wapaay




\

B MaTteMaTunke BCTpeyaeTca MHOro
3aJa4, KoTopble YyJ00HO peLlaTb He
apUPMETUYECKMM CNOCOOOM, a
anreépanvyeckmm. Anrebpanyeckmm
CMocoO - C MOMOLLIbIO COCTaBNIEHMUSA
ypaBHeHUA. [1pn pelieHnn 3agau
CNOCOOOM COCTaBJ/IEHUA YPaBHEHMS,
O6YKBOW 0603HAYAIOT TO, YTO
TpebyeTcsa HalTM B 3ajaye. \




/lomallHee 3aJaHune




Monoaubl, pebaTta, NnoTpyamMImMCb Ha cnasy. B
3aKJII04EHUU XOTENI0Cb Obl MHE BaM MNOXKeNaTb:
yRenato BaM LBECTU, pacTu,
Konuntb, KpenuTb 310p0OBbE,
OHO AnAa aanbHero nyTu-
[ NaBHeMLLEE YCNOBUE.
[ycTb KaxKAblM A€Hb U KaxKAbIX Yac
Bam HoBoe Aobyaer,
[TycTb AO6pbLIM OYAET YM Y Bac,
A cepaue YMHbIM byaer.
Bam oT Aywu enato 1,
/lpy3bA, BCero xopouliero.
A BCE xopoluee, apy3bA,
/laeTCcAa HaM HeAELleBO.

C.MapLuak.




